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Wrocław, dnia 10.08.2022 r.
INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW 
Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: ,,Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku II”
Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych elektrostatyczno-mechaniczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 30 g, przestrzeń martwa 40 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 1,0 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 32 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych mechaniczny bez wymiennika ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,9999 %, wirusowej 99,9999 % waga 36,5 g, przestrzeń martwa 70 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 1,0 przy 30 l/min, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych elektrostatyczno-mechaniczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 30 g, przestrzeń martwa 40 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 1,0 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 32 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 4 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 3
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 15 g, przestrzeń martwa 12 ml, objętość 150-300 ml, oporność 1,2 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 24 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 5 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 15 g, przestrzeń martwa 12 ml, objętość 150-300 ml, oporność 1,2 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 24 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 6 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 5
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny wymiennik ciepła i wilgoci dla dorosłych, o wadze 9 g, przestrzeni martwej 16 ml, objętości pływowej 200-1000 ml, z celulozowym wymiennikiem, z portem do odsysania, oporności 0,5 przy 30 l/min, z portem do podawania tlenu oraz skuteczności nawilżania 24 przy Vt 500ml, sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 7 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 6
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych elektrostatyczny bez wymiennika ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 22 g, przestrzeń martwa 35 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 0,6 przy 30 l/min, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M,sterylny?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 8 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1, 2
Czy Zamawiający dopuści łyżkę wykonaną ze stali nierdzewnej, natomiast jej podstawę z aluminium?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 9 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1, 2
Czy Zamawiający dopuści światłowód osłonięty czarną warstwą z tworzywa sztucznego, bez dodatkowej osłony z tworzywa (PP)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 10 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1, 2
Czy Zamawiający dopuści światłowód o średnicy 5 mm?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 11 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1, 2
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu „konstrukcja mocowania łyżki – długi ogonek – zapobiegająca kontaktowi końca dystalnego łyżki z rękojeścią po zakończonej intubacji?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 12 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1, 2
Czy Zamawiający dopuści rozmiar wyraźnie kodowany cyfrowo zamiast kolorem na opakowaniu jednostkowym?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 13 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 3
Czy Zamawiający oczekuje łyżki wielorazowego użytku?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga rękojeści wielorazowej kompatybilnej z jednorazową łyżką z poz. 1 i 2 
Pytanie nr 14 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści jednorazowy laryngoskop, kompaktowy i lekki, gotowy do natychmiastowego użycia po połączeniu rękojeści i łyżki, z załadowanymi bateriami, rękojeść oraz łyżka wykonana z wytrzymałego ABS, z silnym skupionym i niezawodnym ledowym źródłem światła w łyżce, koniec dystalny łyżki zaokrąglony, atraumatyczny; rozmiar kodowany cyfrowo; na łyżce oznaczenie rozmiaru. Na każdym opakowaniu indywidualnym znajduje się etykieta z m.in. datą ważności, rozmiarem, nr ref, lot. Dostępne rozmiary Mill 0-2, Mac 2-4; Zapakowane w opakowanie papierowo-foliowe zapewniające łatwe i szybkie użycie. Produkt sterylny.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 15 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści jednorazowy laryngoskop, gotowy do natychmiastowego użycia po połączeniu rękojeści i łyżki, z załadowanymi bateriami, łyżka metalowa, rękojeść plastikowo-metalowa z ledowym źródłem światła w łyżce, koniec dystalny łyżki zaokrąglony, atraumatyczny; rozmiar kodowany cyfrowo; na łyżce oznaczenie rozmiaru. Na każdym opakowaniu indywidualnym znajduje się etykieta z m.in. datą ważności, rozmiarem, nr ref, lot. Dostępne rozmiary Mill 0-4, Mac 1-5; Zapakowane w opakowanie papierowo-foliowe?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 16 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jako równoważny filtr oddechowy z barierą mechaniczną w postaci celulozowego wymiennika ciepła i wilgoci i membranie o metodzie oddziaływania ładunków intermolekularnych o szerszym zakresie objętości oddechowej tj. 150-1500ml ?


Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 17 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jako równoważny filtr elektrostatyczny  z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci o masie 15g ?
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Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 18 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1 i 2
Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie ze światłowodem doświetlającym wnętrze jamy ustnej a nie tylko koniec łyżki larygoskopowej.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 19 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1 i 2
Czy Zamawiający dopuści łyżki o średnicy światłowodu na jego końcu 4,0 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 20 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1 i 2
Czy Zamawiający dopuści wyraźne oznaczenie cyfrowe rozmiaru na trzonie/podstawie łyżki ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 21 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści łyżki tworzywa antypoślizgowego zapewniającego pewne trzymanie.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rękojeść łyżki wykonaną z tworzywa antypoślizgowego a nie łyżkę jak Wykonawca napisał w pytaniu.
Pytanie nr 22 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści wyraźne oznaczenie cyfrowe rozmiaru na trzonie/podstawie łyżki ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 23 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści filtr mechaniczny z piankowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymagań?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 24 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 3
Czy Zamawiający dopuści filtr noworodkowy z piankowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymagań?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 25 – dotyczy Pakietu nr 4 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści filtr pediatryczny z piankowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymagań?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  
Pytanie nr 26 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 1-2
Czy Zamawiający dopuści łyżkę do laryngoskopu o lepszych parametrach, światłowodową, jednorazową, Miller - rozmiary 00, 0, 1,2, 3, 4, McIntosh – rozmiary 00, 0, 1, 2, 3, 4, 5. Wszystkie rozmiary łyżek pochodzą od jednego producenta. Nieodkształcające się łyżki wykonane z niemagnetycznego, lekkiego stopumetalu, kompatybilne rękojeściami w standardzie ISO 7376 (tzw. zielonaspecyfikacja). Profil łyżek identyczny z profilem łyżek wielorazowego użytku. Mocowanie światłowodu zatopione w tworzywie sztucznym koloru zielonego, ułatwiającym identyfikację ze standardem ISO 7376.  Wytrzymały zatrzask kulkowy zapewniający trwałe mocowanie w rękojeści. Światłowód wykonany z polerowanego tworzywa sztucznego, dający mocne, skupione światło. Światłowód nieosłonięty, doświetlający wnętrze jamy ustnej i gardło. Wyraźne oznakowanie rozmiaru łyżki, symbol CE, numeru seryjnego i symbol „nie do powtórnego użycia” (przekreślona cyfra 2) naniesione po stronie wyprowadzenia światłowodu.  Pakowanie folia-folia.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.  Zamawiający dopuszcza  jedynie nieosłonięty światłowód oraz wyraźne oznakowanie rozmiaru łyżki. 
Pytanie nr 27 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 3
Czy Zamawiający dopuści rękojeść do laryngoskopu, jednorazową, wykonaną z niemagnetycznego, lekkiego stopu aluminium, kompatybilna z łyżkami w standardzie ISO 7376 (tzw. zielona specyfikacja). Rękojeść z podłużnymi frezami zapewniającymi pewny chwyt, zakończona czopem z tworzywa sztucznego w kolorze zielonym, ułatwiającym identyfikację ze standardem ISO 7376. Rękojeść z wbudowanym źródłem światła - dioda LED, zapewniającym mocne światło. Rękojeść stanowiąca ogniwo zasilające dla źródła światła. Pakowanie folia-folia Możliwość stosowania rękojeści w polu magnetycznym.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy. Zamawiający wymaga rękojeści wielorazowej kompatybilnej z jednorazową łyżką z poz. 1 i 2
Pytanie nr 28 – dotyczy Pakietu nr 12 poz. 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co zwiększy liczbę złożonych ofert? Obecna konstrukcja pozwala na złożenie oferty jedynie przez wykonawcę Teleflex, co nie zapewnia Zamawiającemu uzyskanie oferty na najlepszych warunkach.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia ze względu na niemożność modyfikacji ogłoszeń o zamówieniu publikowanych w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej. Ww. oficjalny publikator ogłoszeń uniemożliwia na dzień dzisiejszy wydzielanie pozycji z pakietów i tworzenie odrębnych, nowych pakietów.
Pytanie nr 28 – dotyczy Pakietu nr 30
Czy Zamawiający w pakiecie 30 dopuści zestaw do punkcji i drenażu jamy opłucnowej  o składzie: bezpieczna igła Veressa ograniczająca ryzyko omyłkowego nakłucia płuca (poprzez sygnalizację za pomocą zielonego wskaźnika momentu wejścia do jamy opłucnej/otrzewnej); cewnik 9CH lub 12CH 

(do wyboru) z poliuretanu, widoczny w RTG, z możliwością utrzymania w pacjencie do 29 dni, zakończony układem  

z automatycznymi zastawkami jednokierunkowymi i posiadający możliwość przełączenia w tryb drenażu z pominięciem zastawek (możliwość drenażu grawitacyjnego, drenażu z podłączeniem mieszków niskociśnieniowych etc.); strzykawka luer lock 30 ml, worek do drenażu 2000 ml z kranikiem spustowym i zaworem odpowietrzającym; skalpel; łącznik do systemu drenażowego, do skóry pacjenta. Zestaw jednorazowy, sterylny.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
PAGE  

